

Партийная жизнь**Так надо руководить комсомолом**

Комсомольская организация Мехонского района насчитывает в своих рядах 750 человек. Большинство из них работает непосредственно в сельском хозяйстве — в колхозах и МТС. Вполне понятно, что в проведении весенне-полевых работ большую роль должны сыграть сельские комсомольские организации, которые имеются в каждом колхозе района.

Вопросам комсомольской работы больше стали уделять внимание первичные партийные организации и районный комитет ВКП(б). Это оживило жизнь организаций, подняло роль и ответственность комсомольцев и всей молодежи за положение дел в колхозах и МТС, за быстрейшее проведение весеннего сезона.

Особенно поднялась роль комсомольских организаций в связи с постановлением февральского Пленума ЦК ВКП(б) «О мерах подъема сельского хозяйства в послевоенный период».

Принесенные чувством глубокой преданности партии Ленина — Сталина, благодарными за новосибирскую помощь колхозам, за большевистские меры подъема сельского хозяйства, комсомольцы горят желания отличиться на весенном селее хорошими делами, высокой производительностью труда.

Вот организация колхоза «Ударник-Сталин». В ее 19 комсомольцах. На собрании, которое проходило с участием секретаря партийной организации тов. Воронина, молодежь подработала с ознакомлением с постановлением февральского Пленума ЦК ВКП(б), решив приложить все силы к тому, чтобы быть в авангарде борьбы за высокий урожай. Молодежное звено, которым руководит секретарь комсомольской организации Илья Мурина, взяло обязательство получить урожай с 35 гектаров на 12 центнеров.

Комсомолка Тамара Островская работает в колхозе конюхом. Все закрепленные за ней лошади имеют среднюю упитанность, но это не удовлетворило Тамару: она взяла обязательство к началу полевых работ довести лошадей до вышеупомянутой упитанности. Свое слово комсомолка сдержала. Аза Бекреева шесть лет работает на обицковской ферме и за это время там

В. ЛЕБЕДЕВ.

Помощь шефов

Большую помощь полифильмным колхозам оказывает комсомольская организация Шадринского железнодорожного училища. По инициативе комсомольцев училища во внеурочное время изгото-

Проверяем выполнение взятых обязательств**Говорят передовики, у которых слова не расходятся с делом****Борьба за первенство**

Варгашинский семено-возделочный совхоз — одна из передовых в нашей области. Из года в год он успешно справляется с полевыми работами, своевременно выполняет государственные поставки.

В прошлом году, несмотря на неблагоприятные климатические условия, здесь собран урожай зерновых в 8,8 центнера с гектара вместо 6,2 центнера по плану. План хлебозаготовки выполнен на 154 процентов.

Выполнение постановление Совета Министров СССР о развитии зернового хозяйства в восточных районах страны, совхоз расширяет пшеничную посевную площадь на 15 процентов, посев яровой пшеницы на 10 процентов.

Включившись в социалистическое соревнование за лучшее проведение сева, варгашинцы обязались собрать не меньше 10 центнеров с гектара зерновых, а на площади 40 гектаров — по 18 центнеров с гектара.

Чтобы выполнить обязательства, требуется упорный труд. Это хорошо понимают колхозники совхоза, который по-боевому готовился к сену в течение всей зимы. Ничего не было забыто, все продумано.

И когда настала пора весенных работ, все 20 тракторов дружно выехали в поле. Опять круглогодично готовили почву под посев.

Высокое качество ремонта и мастерство людей оправдывали себя с первых дней. Трактористы показывают образцы труда. Лучшие из них С. Шульгин, В. Пузырев, Д. Кондинов, М. Медведев и другие систематически перевыполняют нормы на 150—200 процентов.

Это позволило быстрыми темпами вести работы. В три дня произведена подборка паров, к 10 мая поднято 660 гектаров весенних пшениц. 1 мая колхозники выполнили план пшеницы, в это же время за счет выполнения сверх задания 15 гектаров маку и 21 гектар горчицы.

Особое внимание удалено основной культуре — яровой пшенице. Посев ее

не смыкается с этим члены второй бригады.

— Работать умеем не хуже, — заявляли они, — добьемся лучших результатов. Слова не разошлись с делом: на 20 мая вторая бригада выработала 1.177 гектаров условной пахоты, что составляет 118 гектаров на колесный трактор против 115 гектаров в первой бригаде. Кроме того, сажономено 700 килограммов горчицы.

Включились в областное социалистическое соревнование, коллектив Варгашинского семено-возделочного совхоза обязался занять первенство среди совхозов области. И это не зря борются не на словах, а на деле.

А. КОНДРАТЬЕВ,
специалист «Красного Кургана».

Стройайше соблюдать договор между МТС и колхозами!

Восстановить в полной мере значение договоров между МТС и обслуживающими колхозами, определяющих взаимные обязательства МТС и колхозов, и осудить практику пренебрежительного отношения к выполнению договоров*

(Из постановления Пленума ЦК ВКП(б) «О мерах подъема сельского хозяйства в послевоенный период»).

Почему отстает Кислянская МТС?

Постановление февральского Пленума ЦК ВКП(б) требует от работников МТС коренным образом улучшить применение богатейшей техники, которой оснащены машинно-тракторные станции, с тем, чтобы добиться значительного подъема производства зерна и других культур, необходимых для народного хозяйства страны.

Как же руководители Кислянской МТС, Юргамышского района, борются за претворение в жизнь этих задач? МТС, получившая дополнительные несколько новых тракторов, работает в нынешнем году, хуже прошлогоднего, не выполняя своих договорных обязательств перед колхозами, затягивая сроки, в том числе ставит под серьезную угрозу получение высокого урожая. Выработка из условий трактора составляет всего 33 гектара. Переасходило более 87 центнеров горючего.

Почему же Кислянская МТС работает плохо?

Дело в том, что здесь нет твердого поряда, отсутствует оперативное руководство и техническая помощь бригадам. Трактористы не приучаются к строгому соблюдению технодокументов, в конечном счете приводят к исключительно плохому тракторному парку. Ежедневно в МТС из 56 тракторов простоят 25—30.

Руководящий состав МТС, механизмы и агрономы в колхозах и тракторных бригадах бывают редко, мер к своеобразной ликвидации простых тракторов не принимают. Вот факты. Колхоз имени Сталина располагает рядом с МТС, но здесь с 3 по 15 мая никто

из механизированных до 120 се-
мин. В колхозе «Сынине» посевено 30 гектаров пшеницы по плохому обра-
ботанному почве, 20 процентов семян
остались незаделанными.

В колхозе «Пролетарский мир» пшени-
цу сеют на заросших участках, а замесы
остаются непользованными. Главный агроном МТС тов. Сафонов в колхозах бывает редко, большую часть времени отсиживается дома.

Нечестно выполняют договорные обязательства с колхозами работники Кислянской МТС. Райком ВКП(б) и его секретарь тов. Зыковых проходят мимо этих возмутительных фактов, смирились с плохой работой директора МТС тов. Зыкова.

Антагодарственная практика этого руководителя приводит к срыву посевной. Райкому ВКП(б) давно пора заслушать на борту тов. Зыкова и потребовать от него решительного улучшения работы. Или разве нельзя было тов. Зыкову лично посетить МТС и на месте разобраться с состоянием дел, которые вызывают серьезную тревогу за судьбу урожая в колхозах, обслуживаемых МТС. Нужно сейчас принять срочные меры в том, чтобы вывести МТС из позорного про-
цесса.

В МТС имеется много коммунистов и комсомольцев. С помощью этой силы можно поднять весь коллектив машинно-тракторной станции на блестящее устранение недостатков, мешающих прохождению посевной в намеченные сроки.

В. ПЕТРЯКОВ.



Строгое выполнение агротехнических правил — залог высокого урожая. Понимая это, труженики полей любви-но ухаживают за своими посевными участками.

Подкормка яровой пшеницы в складах на госкорсуштурке Куртамышского района звеном Платона Степановича Кузнецова.

Фото П. Королева.

Не соблюдается государственная дисциплина

Могилевская МТС срывает весенне-полевые работы в колхозах: из-за весенних погодных условий выполнено только на 40 процентов, крайне медленно идет сев. Объясняется это тем, что директор МТС тов. Ногаев пренебрежительно относится к выполнению договорных обязательств с колхозами. Половина тракторного парка из-за необеспеченности горючим стоит в борзое. По вине дирекции станции автомобильный транспорт на вывозку нефтепродуктов не поставил. В МТС много исправной тары, но ремонт ее не организован. Бочки протекают. На них произошел такой случай. Водчик горючего Тимофей Попов (колхоз «1 Мая») вместо 265 килограммов доставил в бригаду всего 200. Когда стали выяснять причину, оказалось, что 65 килограммов вытекло дорогой, так как бочка была испорчена.

Техническая помощь бригадам не налажена. Заказы на ремонт исправленных частей выполняются в мастерской медленно и некачественно. В колхозе «Новый путь» из-за технических поломок трактор простоит три суток. Велики простота машин в сельхозартели «Большевик». Дирекция МТС не ведет борьбы с виновниками поломок тракторов. Тов. Ногаев превратился в дилетанта, который фиксирует неполадки, но не ведет с ними борьбы. Булыки не в курсе дел в тракторных бригадах, бездействия, отсутствия, он встал на антигосударственный путь, срывает посевную. Если МТС будет и вперед так несвоевые работы, то в конечном счете это приведет к тому, что обслуживаемые колхозы получат низкий урожай.

Областное управление сельского хозяйства должно заняться работой по ликвидации фактов простот тракторов в Могилевской МТС. Следует строго среагировать с тов. Ногаевым, потому он нечестно относится к своим обязанностям.

В. ПИНЬЯЛО.

**Советы животноводам
Содержание скота на пастбищах**

Пастбищный период содержания скота продолжается 5—6 месяцев, а в отдельных районах до 8 месяцев. В это время от одного стада получаются 60—70 процентов годовой молочной продукции, производится нагул и откармливание животных.

Какие же основные мероприятия следует провести, чтобы получить как можно больше животноводческой продукции, частности, молочной?

Огромное значение имеет качество пастбищ, их рациональное использование. Суточная потребность коровы 70—80 килограммов зеленой массы. При хорошем составе питательных веществ этого количества достаточно для получения 20—25 литров молока. В Яланском созхозе, например, многие коровы в июне—июле дают по 540—580 литров в месяц.

Задача состоит в том, чтобы добиваться высоких удоев, удержать их в течение всего пастбищного периода.

Для этого необходимо организовать залоговую пастбищную. Пастбище разбивается на клетки-загоны. На каждом загоне скот пасется 5—6 дней. Ширину загона должна быть не меньше 125 метров.

При загонной пастбище лучше использовать зеленую массу, повышающуюся в весенний период.

После перегонов на стрыженном залоге обязательно подкормка: оставшаяся трава, производится разгонка и разbrasывание извонца.

Во второй половине лета целесообразно использовать для пастбищ отведенных участков. На молочной ферме конезавода № 7 в результате заготовки молока и масла для промышленных центров нашей страны, знают, что население с важнейшими решениями партии и правительства.

Среди молочно-товарных фирм первое место в заготовках молока занимает ферма колхоза имени Орджоникидзе. Большими успехами добились животноводческих участков на землях Куртамышского района.

Сельский актив и работники завода во главе с директором тов. Некрасовым ведут большую разъяснительную работу среди колхозников, работников и служащих. Они постоянно рассказывают об обязанностях каждого гражданина перед государством, о значении заготовки молока и масла для промышленных центров нашей страны, знают, что население с важнейшими решениями партии и правительства.

Большое значение имеет также организация пастбищ. Для этого лучше всего сеять овес, ячмень, горох, вика.

Посев производится в два-три срока: в мае, в июне, в июле. Несколько погоды через 40 дней появляются для скармливания извонца.

Как показали опыты Чкаловского научно-исследовательского института, недозрение извонца дает большую продуктивность.

Этот вид подкормки необходи-мо применять в текущем году во всех хозяйствах области, в особенности в южных районах.

При пастбищном содержании важное значение имеет организация погодки из колодцев. Переход из озера в колодец воде помышляет удои. Огромная роль правильной организации труда, распорядок дня. Должна скота следить промывки четырехкратную. Наблюдения в рядах хозяйств показали, что при этом повышается не только удои, но и живородость. Особенно необходимо чаще держать новорожденных коров и пасеток.

А. РУЖЕВСКИЙ.

Высокий урожай будет завоеван!

Как мы боремся за высокий урожай? Хорошую подготовку дала возможность весенне-зимних сроках.

В прошлом году на полях, где сеяли вспашку, мы получили урожай из 3 центнера на гектар. Этим способом посеяно 30 процентов всей пшеницы. Посев произведен качественно, нормы высева дифференцированы в зависимости от всхожести семян.

За качеством обработки земли и сева следим не только мы, агрономы, и весь колхозный коллектив. Нашими лучшими трактористами являются трактористы тов. Быков, Анисимов, Болинцов и другие никогда не допускают брака в приемке агротехники.

Пары, предназначенные под пшеницу, перенесены, проведено лущение и боронование их. Особо засоренные ме-

сто прокультурнировали. Таким образом, основную культуру — пшеницу мы посеваем по хорошо обработанной почве.

В этом году на полях, где сеяли вспашку, мы получили урожай из 3 центнера на гектар.

В прошлом году на полях, где сеяли вспашку, мы получили урожай из 3 центнера на гектар.

В этом году на полях, где сеяли вспашку, мы получили урожай из 3 центнера на гектар.

В этом году на полях, где сеяли вспашку, мы получили урожай из 3 центнера на гектар.

В этом году на полях, где сеяли вспашку, мы получили урожай из 3 центнера на гектар.

В этом году на полях, где сеяли вспашку, мы получили урожай из 3 центнера на гектар.

В этом году на полях, где сеяли вспашку, мы получили урожай из 3 центнера на гектар.

В этом году на полях, где сеяли вспашку, мы получили урожай из 3 центнера на гектар.